

大公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號二五一第卷九十五第紙聞新) Tuesday Feb 21 1978 (Vol 152 No. 39 Page 1)



英情報分析北約軍備難以抗拒

蘇駐東歐統帥 聲明隨時作戰

蘇聯隨時作戰

(倫敦路透電)蘇聯駐東歐統帥瓦西里耶夫昨日宣佈：蘇聯大軍備妥，隨時可以為保衛東歐社會主義而戰。

英國政府情報部透露：蘇聯已投入百分之十一至十三資源以裝備其東歐之部隊，各處戰線均見質量升級，其力量可隨時入侵西歐及非洲，并可分兵支持第三世界戰爭。

英國情報部報告稱：蘇聯之歐洲武力十年來增加情形如下：

△核子潛艇已由四十四艘增至一百廿六艘；

△裝有核子彈頭之驅逐艦及主力艦已由四艘增至廿三艘；

△海軍噴射戰機由一百七十架增至二百廿二架；

△坦克從七千二百五十輛增至九千五百輛；

△巨砲從三千二百門增至四千門；

△戰術戰機由一千六百五十五架增至一千九百七十五架。

▲英國情報部又將蘇聯駐歐及華沙公約軍力與北大西洋公約軍力作一比較如下：

▲海軍：華沙公約一點二對北約一點一。

▲潛水艦：華沙公約一點四對北約一點一。

▲陸軍：華沙公約二點二對北約一點一。

▲坦克：華沙公約二點七對北約一點一。

▲戰術戰機：海軍基地者，雙方力量相等，陸地基地者，華沙公約二點四對北約一點一。

▲蘇聯駐於東德之陸軍部隊人數為四十萬人(漏列北約人數)。

▲英國現時增加增產最新式F117龍捲風式最新噴氣戰機。

▲蘇聯要各國禁核武

(日內瓦路透電)蘇聯與東德、捷克斯、匈牙利、蒙古、波蘭及保加利亞，共同簽署一項聯合公約，禁止在國內及領土內生產核子武器。正式聲明如下。

▲埃及塞島可能絕交

(本報綜合開羅路透電)埃及政府昨日下令召回駐塞浦路斯之使節全部人員，並令塞島駐使館閉門。埃及政府表示，塞島與埃及關係，因塞島政府拒絕與埃及談判，將重新檢討兩國關係。

埃及外長賈里昨日飛往塞島洽談塞島總統釋放被扣押之埃及突擊隊，至昨晚午夜，塞島政府接獲突擊隊員與被殺者之遺體。

埃及專機今日已接獲突擊隊生還者五十七名返國。(昨日電訊誤為一百五十人)，其中有十四名受傷，被塞島守軍射殺十五名埃及兵之屍體亦同機運返。

埃及國防部長馬士與內閣各部長七百餘官員及民眾數萬，在開羅機場歡迎突擊隊，尊之為民族英雄，雖敗猶榮，沙德總統則因感不適未能出席。

突擊隊指揮官舒奇利准將集合突擊隊，接受國防部長檢閱，並接受官員群眾獻花致敬擁抱歡迎。

塞島仍拒絕交出肇事兇手之兩名巴解份子，但表示將正式予以審判其殺人及劫擄人質之罪行。

▲王子十八年俸四萬

(倫敦美聯社電)安德烈王子昨日慶祝十八歲生日，白金漢宮舉行任何慶祝舞會，亦不宣佈王子得到何種生日禮物。但如所週知，王子所獲禮物之一為年俸四萬元，現他已滿十八歲，可以支領及花用此俸。

▲阿根廷無宗教自由

(布宜諾斯艾利斯路透電)阿根廷政府昨下令，除國教羅馬天主教之外，所有宗教團體必須向政府登記獲准方可傳教，限令在九日內登記申請。

▲共和軍昨天炸北愛

(貝爾法斯特路透電)北愛爾蘭之新教徒將報復天主教南愛共和軍之炸毀無辜平民，南愛共和軍昨日一天之內，在貝爾法斯特投炸六處地方，南愛爾蘭總理已宣佈共和軍非法。

▲加國漁業組訪歐團

(渥太華路透電)加拿大政府與工業代表訪歐團一行七十人，將於下月訪問歐洲六個國家，介紹加國之漁業，並將尋求長期之漁業市場。最大之目標為歐洲共同市場，因其現時甚為缺乏漁類海產。

加拿大航空公司亦考慮開設空運新鮮凍海產供應歐洲。

漁業訪歐團員大部份係加東沿海各省代表，卑詩漁業及海產公司與淡水魚業公司亦將參加。

▲河北古城幹部犯法

(北京路透電)據北京人民日報昨二十日報導：河北古城縣黨書記馬連實(譯音)及其妻涉嫌賄賂考官，請求准其不及格之女兒可以參加大學考試。馬氏夫婦又以送禮為名，將女兒叫出考場，傳過給她試題之答案。

據該報稱：該縣尚有七名幹部及二十名其他官員，亦係效馬氏之方式，為子女親屬舞弊作弊。引起人民紛紛向政府投訴揭發。

馬連實已因該案而被革職。該縣幹部兼文書員張年盛(譯音)亦已被當局革職。此外涉嫌之官員亦均已停職查辦。

▲英南大雪萬人被困

(倫敦美聯社電)素稱溫暖之西南部昨日暴風雪，德雲郡，多石郡等均被雪掩蓋，交通斷絕，學校停課。數萬週末遊客被困於風雪之中，被迫在火車站巴士過夜，空中派出飛機空投食物給被困雪中汽車之駕車人。

▲埃及軍隊可能不穩

(米亞美聯社電)美國駐聯合國大使格魯昨日推測：埃及內部可能不穩。

▲婦女失業竟說無妨

——新民主黨領袖布洛賓痛責古倫

(渥太華路透電)新民主黨領袖布洛賓昨日在安省伊托高湖選區演說，指責自由黨及保守黨對於職業婦女不公平，他特別抨擊就業發展部長古倫在十五日之演說。古倫當時曾責備婦女與青年是失業率增高之原因，古倫又說：「失業不關家庭收入損失，因一般家庭之中均不祇一個人做工，半數以上之婦女失業亦祇是次要之就業者，並非主要之賺錢養家者，故此對家庭可說並無影響。」

布洛賓對於古倫部長此語，感到非常憤怒，認為是政府有意掩飾其過失。保守黨亦未盡到質詢政府之責任。

布氏又說：加拿大有四百萬名職業婦女佔全加勞工百分之四十，其中除了做工補助丈夫收入不足之外，另外有三份之一職業婦女係寡婦，離婚，分居或須自力謀生者，其中有二十餘萬名係必須做工養育子女者，一旦失業生活已陷絕境，而古倫部長竟敢說婦女失業並不重要！

▲保守黨主恢復死刑

(溫尼辟路透電)曼省保守黨昨週末舉行大會，一致通過要求政府恢復死刑以保治安，但將留待大選之後始提議。

▲公園海灘巨木被竊

(雲訊)雲市士丹利公園第三海灘設放給人坐用之巨木，又再次被人偷竊，竊賊係駕駛運貨車來運去者，沙灘遺留有巨大輪胎之痕跡，此等竊賊年年來偷去巨木，害得遊人無木可坐，只可坐沙灘。

▲煤氣勞工醞釀罷工

(雲訊)雲市水電公司煤氣勞工六百餘人昨日下午不上班，前經工會籌備罷工。造成多處接管工程停頓，煤氣溢流，管工人數不足，無法應付，只可處理最緊急事件。

▲聯邦諾省移民協定

(哈利法市路透電)諾省昨與聯邦政府簽訂一項移民協定，保證今後與聯邦合作決定移民目標及政策，諾省將與聯邦合作組一個聯合移民委員會討論移民問題，諾省表示今後並不需要增加移民，只歡迎有技能之勞工。

▲「流鶯」未拉客無罪

(雲訊)雲市街上之娼妓有禍了，今後警察不能再隨便逮捕街上流鶯，因為上週高等法院判決稱，娼妓只有當其拉客或身體或衣衫，方可視為犯罪，若只係企立街頭，不得視為犯罪。

上週審判之案件為一名便衣警員，駕車兜攔娼妓，在街邊向她們請求兩搭順風車，上車後却向他索賄，警員捉獲此名娼妓，法庭判稱，私人汽車非公共場合，該女並未拉他，不得視為有罪。

▲加人工資高支出大

(渥太華路透電)據「財政時報」統計稱，加拿大人工資高於美國人，但是入息稅亦高於美國，加幣購買力則低於美元，加國房屋及食物衣物均貴於美國，故此工資雖高於美國，生活水準却較美國為差。

▲省議史長不辭職

(雲訊)據省報報導，省議長史密斯除了曾特別眷顧其朋友巴巴拉達諾小姐一月加十級之外，又曾經僱用她之妹妹凱蒂在審計廳做事幾個月。

史密斯辭職曾於昨週五因此案要求辭職，邊諾小姐旋即自動辭職以避物議。

北河選區之報紙主編格魯小姐，撰文表示不滿史密斯之行為，要求他辭職。

▲連狗亦有種族歧視

(倫敦合眾社電)狗也歧視有色人種，英倫廿二歲黑人犬衛力些控訴一白人之雜種狗見他就狂吠，從不吠白人專吠黑人。該犬主蕭頓亦承認云。

▲婦女失業竟說無妨

——新民主黨領袖布洛賓痛責古倫

(渥太華路透電)新民主黨領袖布洛賓昨日在安省伊托高湖選區演說，指責自由黨及保守黨對於職業婦女不公平，他特別抨擊就業發展部長古倫在十五日之演說。古倫當時曾責備婦女與青年是失業率增高之原因，古倫又說：「失業不關家庭收入損失，因一般家庭之中均不祇一個人做工，半數以上之婦女失業亦祇是次要之就業者，並非主要之賺錢養家者，故此對家庭可說並無影響。」

布洛賓對於古倫部長此語，感到非常憤怒，認為是政府有意掩飾其過失。保守黨亦未盡到質詢政府之責任。

布氏又說：加拿大有四百萬名職業婦女佔全加勞工百分之四十，其中除了做工補助丈夫收入不足之外，另外有三份之一職業婦女係寡婦，離婚，分居或須自力謀生者，其中有二十餘萬名係必須做工養育子女者，一旦失業生活已陷絕境，而古倫部長竟敢說婦女失業並不重要！

▲保守黨主恢復死刑

(溫尼辟路透電)曼省保守黨昨週末舉行大會，一致通過要求政府恢復死刑以保治安，但將留待大選之後始提議。

▲公園海灘巨木被竊

(雲訊)雲市士丹利公園第三海灘設放給人坐用之巨木，又再次被人偷竊，竊賊係駕駛運貨車來運去者，沙灘遺留有巨大輪胎之痕跡，此等竊賊年年來偷去巨木，害得遊人無木可坐，只可坐沙灘。

▲煤氣勞工醞釀罷工

(雲訊)雲市水電公司煤氣勞工六百餘人昨日下午不上班，前經工會籌備罷工。造成多處接管工程停頓，煤氣溢流，管工人數不足，無法應付，只可處理最緊急事件。

▲聯邦諾省移民協定

(哈利法市路透電)諾省昨與聯邦政府簽訂一項移民協定，保證今後與聯邦合作決定移民目標及政策，諾省將與聯邦合作組一個聯合移民委員會討論移民問題，諾省表示今後並不需要增加移民，只歡迎有技能之勞工。

▲「流鶯」未拉客無罪

(雲訊)雲市街上之娼妓有禍了，今後警察不能再隨便逮捕街上流鶯，因為上週高等法院判決稱，娼妓只有當其拉客或身體或衣衫，方可視為犯罪，若只係企立街頭，不得視為犯罪。

上週審判之案件為一名便衣警員，駕車兜攔娼妓，在街邊向她們請求兩搭順風車，上車後却向他索賄，警員捉獲此名娼妓，法庭判稱，私人汽車非公共場合，該女並未拉他，不得視為有罪。

▲加人工資高支出大

(渥太華路透電)據「財政時報」統計稱，加拿大人工資高於美國人，但是入息稅亦高於美國，加幣購買力則低於美元，加國房屋及食物衣物均貴於美國，故此工資雖高於美國，生活水準却較美國為差。

▲省議史長不辭職

(雲訊)據省報報導，省議長史密斯除了曾特別眷顧其朋友巴巴拉達諾小姐一月加十級之外，又曾經僱用她之妹妹凱蒂在審計廳做事幾個月。

史密斯辭職曾於昨週五因此案要求辭職，邊諾小姐旋即自動辭職以避物議。

北河選區之報紙主編格魯小姐，撰文表示不滿史密斯之行為，要求他辭職。

▲連狗亦有種族歧視

(倫敦合眾社電)狗也歧視有色人種，英倫廿二歲黑人犬衛力些控訴一白人之雜種狗見他就狂吠，從不吠白人專吠黑人。該犬主蕭頓亦承認云。

▲婦女失業竟說無妨

——新民主黨領袖布洛賓痛責古倫

(渥太華路透電)新民主黨領袖布洛賓昨日在安省伊托高湖選區演說，指責自由黨及保守黨對於職業婦女不公平，他特別抨擊就業發展部長古倫在十五日之演說。古倫當時曾責備婦女與青年是失業率增高之原因，古倫又說：「失業不關家庭收入損失，因一般家庭之中均不祇一個人做工，半數以上之婦女失業亦祇是次要之就業者，並非主要之賺錢養家者，故此對家庭可說並無影響。」

布洛賓對於古倫部長此語，感到非常憤怒，認為是政府有意掩飾其過失。保守黨亦未盡到質詢政府之責任。

布氏又說：加拿大有四百萬名職業婦女佔全加勞工百分之四十，其中除了做工補助丈夫收入不足之外，另外有三份之一職業婦女係寡婦，離婚，分居或須自力謀生者，其中有二十餘萬名係必須做工養育子女者，一旦失業生活已陷絕境，而古倫部長竟敢說婦女失業並不重要！

▲保守黨主恢復死刑

(溫尼辟路透電)曼省保守黨昨週末舉行大會，一致通過要求政府恢復死刑以保治安，但將留待大選之後始提議。

▲公園海灘巨木被竊

(雲訊)雲市士丹利公園第三海灘設放給人坐用之巨木，又再次被人偷竊，竊賊係駕駛運貨車來運去者，沙灘遺留有巨大輪胎之痕跡，此等竊賊年年來偷去巨木，害得遊人無木可坐，只可坐沙灘。

▲煤氣勞工醞釀罷工

(雲訊)雲市水電公司煤氣勞工六百餘人昨日下午不上班，前經工會籌備罷工。造成多處接管工程停頓，煤氣溢流，管工人數不足，無法應付，只可處理最緊急事件。

▲聯邦諾省移民協定

(哈利法市路透電)諾省昨與聯邦政府簽訂一項移民協定，保證今後與聯邦合作決定移民目標及政策，諾省將與聯邦合作組一個聯合移民委員會討論移民問題，諾省表示今後並不需要增加移民，只歡迎有技能之勞工。

三凡市華人劫華人 四華青劫華埠宴會

(三凡市合眾社電)三凡市華裔青年幫派又再滋事，上週三在模斯茅廣場槍戰一場，兩名華裔青年受傷，只隔三天，在昨週五晚又有四名十餘歲之華裔青年，闖入華埠之華裔工程師宴會，拔出手術，指嚇三十餘名華人工程師及其妻子，洗劫現款及珠寶，該四名華裔青年然搶劫，甚至未曾離面。他們在兩小時之後，從容逃去，據警方說，劫去現款珠寶價值五千元左右。

警方尚未捕獲任何疑犯，現時正請各被劫人認看華埠青年黑幫之照片。

首次會議定期廿六日舉行 中國五屆人大將開幕

(北京路透電)據新華社昨日(二十)報導稱，中華人民共和國第四屆全國人民代表大會常務委員會今日發出通知，第五屆全國人民代表大會第一次會議，已預定於二月廿六日在北京舉行。

五屆人大之主要討論話題，一般外國外交人士推測將為檢討中國當前之政治與經濟情況，及修改憲法。外交界觀察家說此乃從近月來之重要演說詞來推斷。

古壁議會今日開幕

(古壁新報電)古壁省議會今日開幕，討論內容預測主要係「獨立民主投票」提案，石棉工業收歸省營等項。

阿根廷無宗教自由

(布宜諾斯艾利斯路透電)阿根廷政府昨下令，除國教羅馬天主教之外，所有宗教團體必須向政府登記獲准方可傳教，限令在九日內登記申請。

共和軍昨天炸北愛

(貝爾法斯特路透電)北愛爾蘭之新教徒將報復天主教南愛共和軍之炸毀無辜平民，南愛共和軍昨日一天之內，在貝爾法斯特投炸六處地方，南愛爾蘭總理已宣佈共和軍非法。

香港籌辦羽毛球錦標賽

(香港通訊)香港羽毛球總會定於本月下旬在港舉辦世界羽毛球錦標賽，昨(十四)日中午在港酒樓三樓舉行記者招待會，介紹籌辦的有關情況。

招待會由羽總會長湯恩佳，主席康立卿主持，列席的有該會秘書徐錦輝，執委林章、霍震霆、盧尊祖、王仲良、王佐文、譚錫夫，麗的電視副總經理鍾景輝及梁偉傑等。

籌委會主席康立卿介紹籌備的情況，他說，這次在港舉行的世界羽毛球錦標賽，有中、日、菲律賓、巴西、尼泊爾、古巴、波多黎各、泰國、新加坡、汶萊、孟加拉、毛里求斯、加納、朝鮮、南韓、法國、墨西哥、坦桑尼亞、厄等二十個國家參加，目前正等待日本、伊朗的最後覆音。

麗的電視副總經理鍾景輝在記者招待會上說，麗視與羽總再一次攜手合作，獨家播映這次世界羽毛球錦標賽，比賽期間每晚由八時開始直播，這次世界羽毛球錦標賽定於本月二十二日至二十六日在伊館舉行。

▲新加坡消息：新加坡早已有食家天堂的美譽，現在又不遺餘力地提供當地最好的食物。

當局正計劃一個新的戶外食物中心，設立二十個大牌檔，但申請者有三百多人，新加坡旅遊進局高級人員一直在品嘗他們製的食品。

旅遊局的目標，是挑選當地最佳的精美食品，主要是中國菜，以饗新加坡人和遊客們的口福。

▲新中心位於新加坡手工藝中心附近，耗資四十八萬五千元(約二十一萬美元)，並且營業至深夜。

▲華盛頓州里奇蘭消息：此間一個建築地盤出土了一些史前哺乳動物，其中包括一隻已絕種的大象，獾齒類動物和鳥類，其歷史可能有一百萬年。

▲華盛頓大學考古學家古爾德吉米·馬丁說：「這是我們最豐富的發現之一。」該考古學家掘出大量古代遺骨，其中不要的嬰兒給他，然後再以多至一萬二千美元販賣給人。這名中心人物是一名律師。

▲紐約消息：一名嬰兒販賣生意的中心人物被指專門販賣嬰兒把他們不要的嬰兒給他，然後再以多至一萬二千美元販賣給人。這名中心人物是一名律師。

▲中國等二十隊參加星洲建大牌檔中心

美元加幣日來直瀉

(滿地可路透電)美元昨日狂跌，加幣亦隨之猛跌，已跌至價值美元八角九仙點一，為自從一九三三年之八毛九仙點一以後之最低點。財政長利句說無意採取行動支持加幣之匯率。

美元昨日跌了三個仙及四份之一，瑞士法郎一值美元十三仙三。金價則上漲，倫敦每兩一百八十二元四毛五。保自從一九七五年三月六日之後首次高於一百八十元。

加人工資高支出大

(渥太華路透電)據「財政時報」統計稱，加拿大人工資高於美國人，但是入息稅亦高於美國，加幣購買力則低於美元，加國房屋及食物衣物均貴於美國，故此工資雖高於美國，生活水準却較美國為差。